11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 16.02.2010 16:54:36

dopmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpada: 16.02.2010 20:16:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131730/answer/131747




EBrenuii BaM CTOUT 00PaTHUTHCS Ha OYHBIM OCMOTP AJIS TU4YHOM Gecenrl. Bo3aMoxkHO GymeT
IOCTATOYHO TOJILKO OYHOO PA3roBOpa [IJisi BEIOOpA JIeYEHMUS.



